

寻找霜



前天晚上，我和爸爸正聊得开心，妈妈走进来提醒道：“快9点啦，该睡觉了，明天还要上网课呢！”爸爸说：“今天就聊到这儿，明天我们接着聊。”爸爸边说边走到窗前，准备为我拉上窗帘。

我无意间一抬头，发现皎洁的月光透过窗子，射进我的房间。我情不自禁地吟诵起来：“床前明月光，疑是地上霜。”“接着背完这首诗，怎么停下来啦？”爸爸一边说，一边为我拉上窗帘。我抓抓头，眨巴着眼睛说：“我不记得霜的样子了。”爸爸一听，笑着说：“那先睡吧，明天早上我们一起去看霜！”我躺在床上一直想着霜的模样进入了梦乡。

第二天一大早，我就起床了，催促爸爸快点和我寻找“地上霜”的踪迹。来到路边，我看近处的小草，再望望远处的田野，它们的身上都盖着一层白色的毯子。我蹲下来，仔细地瞧着它们像是一粒一粒的碎银，又像是一颗一颗的食盐，还像甜甜的白糖粒。在阳光的照射下，一闪一闪的。我忍不住抓起几粒，把它们放在手心，它们却调皮地给我变成了一个魔术，一转眼化成了水。

大自然真神奇呀！

如东县友谊路小学101班 韩青辰
指导老师 王玲

圣诞老人



“真的有圣诞老人吗？”我很想知道。记得从幼儿园开始，我和弟弟都会特别期待每年的12月份到来。当月历一页一页地被撕下，尤其是当数字来到了11，我们心里都会暗自高兴，又能收到礼物了，今年不知道会收到什么样的礼物呀，要是能送我们不同的奥特曼玩偶就好了。

“世界上根本没有圣诞老人！”我的好朋友说，他说圣诞老人是传说里面才存在的。“才不是，我每年都会收到礼物的！”我坚定地告诉他。可是，我心里也有了一个小小的疑惑，怎么我从来都没有见过圣诞老人啊。听妈妈说，是因为圣诞老人会在小朋友睡着以后，偷偷地带着礼物，放到小朋友的床头。可是，他的动作可真轻啊，我一点都感觉不到，不行，我一定要在晚上偷偷地看一看，看看他到底长什么样子。

这样想着，时间很快来到了12月24日晚上，我和弟弟早早地洗漱完上床。奶奶还很好奇，表扬我们：“两个宝宝怎么今天出奇的乖啊？”只有我跟弟弟，互相看着对方，偷偷地笑笑。弟弟很快就睡着啦，我睁大了眼睛，反复告诉自己不能睡，圣诞老人快到了，今天一定要看看他什么样子，明天好跟同学们说……但是，好困啊，不知不觉，我就又不争气地睡着了。

“哥哥你看，礼物！”一大早，弟弟叫醒了我。哇，我一看，真的是我和弟弟想要了很久的奥特曼组合玩具还有整盒的卡片。“圣诞老人真的来了！”弟弟高兴地说。“真的是圣诞老人送的吗？”除了开心，此时的我更加疑惑了。

上学路上，我忍不住问爸爸：“爸爸，真的有圣诞老人吗，礼物是不是你和妈妈送的呀？”爸爸看了我一眼，神秘地笑了笑：“世界上真的是有圣诞老人的，在他的老家——北极圈的芬兰。每年他都会给全世界的小朋友们回信、寄礼物，但是他不一定会驾驶麋鹿的雪橇，在天上飞来飞去。而且他太忙了，不一定每年都会来得及亲自过来给你们送，所以很多时候，会联系爸爸妈妈，让爸爸妈妈把礼物送给小朋友们。所以，只要你相信，圣诞老人就真的存在。”

原来，真的有圣诞老人，他们不会驾驶麋鹿马车在天上飞，他们不会背着大大的袋子，穿过烟囱来到我们的床头，他们爱我们，一直陪在我们的身边。

如东县友谊路小学102班 薛若璠
指导老师 田晶晶

小种子

在开派对高声地唱着歌。

秋天，绿油油的银杏叶渐渐变成黄色显得更美了。走近一看，一串串银杏果也变成了黄色，它也叫“白果”，白果是要晒成干才可以食用呢。

冬天，黄色的银杏树被寒风呼呼地吹落掉在地上，像铺了一层金黄色的被子。银杏树变得十分平静，它在寒风中依然挺拔着。

我爱这棵银杏树。

如东县友谊路小学301班 朱刘烨
指导老师 汤嘉雯

爸爸妈妈阳又康

去年12月22日早上，妈妈病倒了，高烧39.6℃，四肢无力地瘫睡在床上。看着妈妈难受的样子，我和爸爸都很着急，但又无法替妈妈分担。爸爸默默地站在妈妈的床旁一会儿倒水，一会儿拿药。到了下午，爸爸全身也开始酸疼起来，身上像被针扎一样。爸爸一边发出“哎呀哎呀”的呻吟声，一边拖着疲惫的身体坚持把家里消毒了一遍，还不忘叮嘱我一定要戴好口罩，自己照顾好自己。

看到爸爸妈妈接连病倒，我心里开始慌乱。我坐在自己的房间冷静了一会儿，心里便默默地下定决心：“爸爸妈妈全病倒了，我不能坐视不管，这个家得靠我了！”于是，我学着爸爸的样子，推开爸妈的房门，帮他们测量体温、倒水、递水果……到了晚上，我还煮了一锅番茄蛋汤呢！我将烧好的汤端给爸爸妈妈喝，看到妈妈喝完了汤，又迷迷糊糊睡着了，我特别开心！

过了一天，爸爸的病情有所好转了，但妈妈抵抗力比较差，过了几天才开始好转，而我一直防护得较好，目前还是健康的。这是我们一家第一次零距离和病毒较量，因为爱，我们最终胜利了！

如东县友谊路小学305班 周沫
指导老师 周夏琴

森林王国保卫战



一天，森林王国接到一份挑战书，上面写着：“我们王国下个月要来攻打你们，抢夺你们的家园，接受我们的挑战吧！”这可愁坏了狮子国王，他急得团团转，脑子里一片空白，什么法子也没有。

长颈鹿大臣给狮子国王出了个主意说：“把大家都召集过来，在王宫里举行一次紧急会议，让大家各抒己见，谈谈自己的意见。”于是，狮子国王就让猴子去通知大家。

会议开始，大象自告奋勇地站起来，说：“我个子最高，力气也大，我可以带领大家冲锋陷阵。”狮子国王听了，连连点头。

麻雀飞起来，说：“我飞得又快又高，而且体型小，不容易被发现，我来做情报员吧！”狮子国王听了，说：“麻雀，你可真勇敢，我同意你做情报员。”

蜘蛛爬过来，说：“我织的网最结实，我可以织一张很大的网，把整个王国都团团围住，不让敌人进入。”大家听了，连胜称赞，觉得蜘蛛的主意好。

小松鼠说：“整个王国我种的松果最大最好，就由我来做松果炮弹吧！”狮子国王听了，直夸小松鼠聪明机智。

小猴子迫不及待地跳起来，说：“有了炮弹，没有炮弹手怎么行？我动作灵敏，还会爬树，我做炮弹手最合适了！”狮子国王听了，连声称好。

地鼠探出脑袋，说：“我挖洞的本领大，我可以挖一些洞，在上面盖上草，给敌人做上陷阱。”小动物们听了，对地鼠的主意拍手叫绝。

会议结束后，大家就紧锣密鼓地准备起来了。不知不觉，挑战的时候到了，大家齐心协力，英勇无畏，终于把敌人打得落荒而逃。

森林王国的小动物们通过自己的努力，战胜了敌人，保住了自己的家园，庆祝胜利的联欢会在森林广场上持续举行了三天三夜。

如东县友谊路小学306班 李萱杨
指导老师 孙美娟

如东县友谊路小学

组稿老师 陈海蓉



银杏树



我最喜欢舅姥姥家的银杏树。

每当回到老家我都会从一条弯弯曲曲的小路经过，那里种着各种各样的树木，映入眼帘的是那既高大又古老的银杏树。它大约有两层楼那么高，要两个人张开手臂才能抱住，树干凹凸不平，它的根延伸得很远。听舅姥姥说这棵银杏树和她的年龄差不多大。

春天来临，春姑娘吹来暖风，吹醒了银杏树的嫩芽，抽出了细长的枝条，在春风中轻盈地跳舞。春雨绵绵，雨珠打在枝条上使它们喝足了水快快长大。

夏日炎炎，银杏树长的非常茂盛，它的叶子像撑开了一把大伞，我会在银杏树下乘凉，树上的知了像